Cookiebeleid
Dit cookiebeleid legt uit wat cookies zijn en hoe we ze gebruiken op de website www.kimberlybuiter.nl. Door onze website te gebruiken, stemt u in met het gebruik van cookies zoals beschreven in dit beleid.

Wat zijn cookies?
Cookies zijn kleine tekstbestanden die op uw computer of mobiel apparaat worden opgeslagen wanneer u websites bezoekt. Ze worden breed gebruikt om websites te laten werken of efficiënter te maken, evenals om informatie te verstrekken aan de eigenaren van de site.

Hoe gebruiken we cookies?
Op www.kimberlybuiter.nl gebruiken we cookies die essentieel zijn voor de werking van de website en voor analytische doeleinden. Deze cookies helpen ons om inzicht te krijgen in hoe bezoekers de site gebruiken, zodat we deze kunnen verbeteren en aanpassen aan de behoeften van onze gebruikers.

Soorten cookies die we gebruiken
Strikt noodzakelijke cookies: Deze cookies zijn essentieel voor het navigeren op de website en het gebruik van de functies.
Analytische cookies: Deze cookies helpen ons om het gebruik van de website te analyseren, zodat we de prestaties kunnen meten en verbeteren.

Cookiebeheer
U kunt uw browser instellen om cookies te weigeren of om u te waarschuwen wanneer cookies worden verzonden. Houd er rekening mee dat sommige delen van de website mogelijk niet goed werken als u alle cookies uitschakelt.

Contact
Als u vragen heeft over ons cookiebeleid, neem dan gerust contact met ons op via info@kimberlybuiter.nl.

